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Redes de Ordenadores. 5° curso de Ingenieria dechelinicacion

Cuestion 1 (0,3 puntos)

Indique las tres partes en que se divide el probldeh
encaminamiento

Fecha: 8 de febrero de 2007

Cuestion 3 (0,5 puntos)

En la siguiente tabla deben aparecer la direcc#sutbred, el
numero de bits consecutivos a 1 en la parte matisagiva de

la mascara (NB1) y la direccion de difusion pasubredes IP.
Rellene los elementos que faltan.

Nota: sélo en el caso de que algun elemento nouselap
rellenar, explique brevemente el porqué y escriRRER en el
elemento.

Indique también las otras tres funciones basicda dapa de red,

ademas del encaminamiento.

Direccion de subred NBL Direccién de difusion
J.K.0.0 22

J.16.0.0 J.31.255.255

J.K.0.0 25

J.0.128.0 16

J.K.1.0 J.K.2.255

Cuestion 2 (0,2 puntos)

Exponga una definicion BREVE (maximo 20 palabraslac
definiciéon) de protocolo y de servicio, segun eldelo OSI de
ISO. En la definicibn pueden aparecer conceptosocaapa
inferior, capa superior, misma capa, entidadessp&©Us, SDUs,
SAPs, mismo sistema, distintos sistemas, etc. Estoseptos NO
hay que explicarlos.
Prot ocol 0 es

Servicio es

j*)

Breve explicacion si ERRC




